
AKTIVNOSTI I INICIJATIVE UDRUGE BALDAKIN 

Pješačka staza starim kolnim putovima 

SUTIVANAC -  

Sutivanac će uskoro dobiti svoju prvu pješačku stazu. 

Riječ je o starim kolnim putovima kojima su nekad 

Sutivančani odlazili u kampanju u dolinu Raše. Tamošnja 

udruga Baldakin, koja je registrirana kao udruga za 

revitalizaciju i razvoj Sutivanca, potakla je realizaciju tog 

projekta. Kako kaže predsjednica udruge Milana Šugar, 

prijavili su se na prošlogodišnji natječaj Hrvatske 

turističke zajednice pod nazivom »Novi turistički 

proizvod« i dobili 30 tisuća kuna. 

Izradu idejnog projekta ove pješačke staze i informativnih 

ploča povjerili su ustanovi Natura Histrica. Staza je u 

meĎuvremenu očišćena, a čeka se ljepše vrijeme za 

postavljanje ploča. Za prvo pješačenje staza bi trebala biti 

spremna do proljeća. 

Baldakin u suradnji s mjesnim odborom želi preurediti 

društveni dom. Šugar kaže da je udruga naručila projekt rekonstrukcije zgrade gdje su smješteni 

područna škola, ambulanta, vrtić i društvene prostorije. Cilj je prostorije za okupljanje mještana smjestiti 

na kat zgrade, dok bi se ambulanta i vrtić spustili u prizemlje. Tim bi se zahvatom, kojim bi se mijenjao 

samo raspored unutar zgrade, proširio i prostor za vrtić. 

- Čitav je objekt nefunkcionalan kada su u pitanju sadašnje potrebe. Prostor ambulante je skučen i 

neuvjetan, a do njega vode stepenice koje stariji ljudi teško savladavaju. Vrtić se trenutno nalazi u 

prostorijama predviĎenim za stanovanje i osim što je neadekvatan, postaje premalen. Trenutno vrtić 

pohaĎa 14-tero djece, na jesen će ih biti 15, a iduće godine 18. Dvorište želimo preurediti u sportsku 

dvoranu za školsku i vrtićku djecu, kaže Šugar. 

Ističe da su sa svojim planovima upoznali i općinu Barban, u čijem je vlasništvu zgrada, koja im je 

obećala financijsku podršku nakon izrade projekata. Dio novaca za rekonstrukciju namjeravaju osigurati i 

putem sponzorstava. Načelnik Denis Kontošić kaže da Općina namjerava premjestiti ambulantu u 

prizemlje doma i proširiti vrtić te do kraja urediti fasadu, a o idejnim projektima raspravljat će se s 

mjesnim odborom i na zboru graĎana. Zgrada je podignuta sedamdesetih godina, a u protekle dvije 

godine Općina je obnovila krov zgrade, uredila sanitarni čvor, zamijenila kompletnu stolariju i ofarbala 

unutarnje prostorije. 
B. BAN 

Na proljeće tri pješačke staze 

Predsjednica barbanske Turističke zajednice Danijela Kolić kaže da je upoznata s 

ureĎenjem pješačke staze u Sutivancu koja će se naći u turističkim prospektima 

zajedno s još dvije koje se trenutno ureĎuju. 
 

Riječ je o onoj od Barbana do Feštinskog kraljevstva te od Hrboki do mora. One se 

meĎusobno neće povezivati, ali će biti unificirano označene. 
 
 

 

 

 

 

 
 

 


